



Előf. helyben hazo. Egés. Fél. Nagy. Egy. Előszetheti. városi köny. épület, az udv. K. Lajos és ifj. kedéseiben.

A fe

A felirati képviselőházbán teltek a a képv. számmal jelent. Válaszfelira be, egy a szab. jogi ellenzék, s tulzok részér. A Miletics felirati javaslato nathan veszik oi nagyabb infamia ház falai hallotta állam egyrésze e lan támadásokka esztelen és soha kifakadásokkal s az a felforgató s széles intenciói érvényre emeli. A ház mel e veszett embere tét s annak éles zugattak, s egy mutató pontja a idezte elő. Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Miletics és itelő tintetteit i gadták. Miletics mosolygva ford pedig sötétlen fei felkorbácsolt ten ökleit szorongatta. A közjogi e észre térni a n tes s állanvesze ben. Ők is, maj vettek a Miletic tésben, s csupán nak, ellentébe h lettel, s a ház ro szolgált a legzo futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Debrecezen Telek-utca 2134. sz. (Kállay féle ház) zene-kereskedést nyitottam meg, melynek pártolására azon tiszteletteljes és vettéllel tisztelemmel, hogy pontosság és jutányos kiszolgálást által mindennemű megrendeléseket a lehető leggyorsabban teljesíteni igyekszem.

Vidéki megrendeléseket vagy az illető összeg vétele után, vagy posta-utánvét mellett rögtön teljesítendek. Zene-dal s más ily egyletnek lehető jutányos árkezelésben szolgálok.

Továbbá hangjegyeket is kölcsönözök ki. Nem különben a zongorának akár eladása, akár kölcsönbe adása felől csekély illetéktől gondoskodom, hirlapokban saját költségemen ajánlólag közlése tétel.

Végül ajánlkozom zongorák vagy más hangszereknek a leghíresebb gyárakból megrendelésére, a legerényebb díjért, valamint minden zenei szakba való kívánalmaknak a legköltségteljes betöltésére.

Hofmann Szaniszló, zongora tanár.

Zenemű-kereskedésben.

(Telek-utca, Kállay ház) megjelent: Trios: Hegedű Violoncello és zongorára. Dnos: Hegedű és zongorára. Dnos: Flóta és zongorára.

Ujabb könyv salon darabok zongorára. Balok zongora kísérettel, mely és magas hangokra. Egy valódi Cremonai (Cremonez) hegedű eladó. Több, már használt zongora kerestik kibérelésre: bővebb felvilágosítások a zenemű-kereskedésben nyerhetők.

x Az „Európa“ kávéház nyári helyiségében ma szeptember 15-én szerdán fényes zeneestély fog tartani Balázs K. jeles zenekara közreműködés emellett.

este megtartani. Mit is tegnapi számunk hasonlítottunk a gyűjtésünkre szükségünk látunk fölemlíteni.

Fiatal utonálló. Egy czepléd utca lakosnak 8 éves kis leánya tegnapelőtt este a boltba küldetvén — midőn onnan hazafelé ment: Perlestein Régi nevű 14 év körüli zsidóleány utca közrendő elfogta és bekísérte.

Szerény kérdés t. Mezey István építőt biztos urhoz, Debrecezen város ügybajos felei bátorodnak Uraságotól kérni, mikor méltóztatik hivatalos óráit tartani? mert sokan több ízbeni keresés után sem voltak képesek kipuhatolni, hogy mikor nem helyettesíti hivatalos kötelességét privát ügyei elintézésével. (Beküldetett.)

A szarvasmarha-husárak, fontonként a helybeli mézárások által f. évi szept. 15-től 22-ig megállapítva, s a hatóságmal szabályosul megjelentve, a következők: 20 kr a mézárás társulatnak hatvan utczán levő közös áruddjában; 21 kr hatvan utczán levő közös áruddjában; 22 kr Magyar Gábornak czepléd és csapó utcazi mézárásokban, varga-várad és csapó utczán; Varga G. és Péntek J. mézárásoknál; Rácz Györgynek czepléd-csapó és sas utcazi mézárásokban; 22-23 kr Miklós utczán; minden többi mézárásokban 23 kr; kivéve mégis a piaci 4 és 7-dik számú székeket, melyekben 24 kr.

Felolvasó szerkesztő: Szabó Antal.

Zenemű kereskedés megnyitása.

Van szerencsém a nagyérdemű zene kedvelő közönséget tisztelettel értesíteni, hogy én

II. A küldemények pecsételése.

1. Csekélyebb értékű tárgyak borítéka, melyek csak egy darabot képeznek, egyvél vagy egyéb ragasztékkal egyszerűen leragasztható pl. könyv, rajzolat, térkép stb. 2. Jelentékenyebb értékű, vagy több darabot tartalmazó küldemények oly módon zárandók le, hogy a lezárás megsértése nélkül a tartalomhoz férni ne lehessen. A boríték összefoglalásán (varrásán, illesztésén) a feladó pecsétje annyiszor nyomassék le, a mennyi a czeplédre megkívántatik. — Ha a küldemény körül van kötözve, a kötözés oly módon legyen alkalmazva és lepecsételve, hogy azt a kötözés vagy a pecsételés nélkül felbontani ne lehessen.

Debrecezen, 1875. szept. 13-án.

Postahivatal főnöke Mayer Antal.

HELYI HIREK.

Ma délelőtt 10 órakor tartott meg főiskolánkban Körössy Sándor és Liszka Nándor jogtanszaki rendes tanárok székfoglalási ünnepélye az imateremben. A meghívott művelt közönség és szakfériak közül, ez alkalomra mint sajnálattal tapasztaltuk igen kevesen jelentek meg, különösen feltűnt hogy a törvényesek tagjai közül egyetlen egy sem volt látható. Pedig a székfoglalás beszédek megmondhatók volna, hogy minél számosabb hallgatóság előtt olvastassanak fel, a mennyiben mindkettő kitűnő szakismerettel irt beható értekezést képezett. Körössy Sándor a bünvádi eljárásról tartott előadást, melyben azon kérdés eldöntése felől szólt, hogy a bünvádi eljárás nyomozó legyen-e, vagy csak a vádra fektetéssek. Fölolvasó az utóbbi mellett nyilatkozott.

HIRDETÉSEK.

Legujabb divatu kalapok nyakkendők Gallérok és Kézélok Valódi francia női és férfi keztyük. Öszi Havvelocekok és vadiás kabátok (köpenyek) Czepléd utca 2. sz. kapható: Férfi divatteremben. Rott Lipót és Testvére. Sz. kir. Debreczen, Telek-utca 2134. sz. 1875. szept. 13-án.

Schönberger és Mezey DEBRECZENBEN NŐI PIPERE ÉS FEHÉRNEMŰ DUS VÁLASZTEKŰ raktára Debrecezen czepléd utca városház alatt. AJANLJA A NAGYÉRD. KÖZÖNSÉGNEK KÖVETKEZŐ CZIKKEIT: Kész férfi fehérnemű, Gyári raktár, Kész női fehérnemű. Mindenféle varratások, mosások Vidékről megbízások gyorsan és pontosan teljesítetnek.

Arlejtési hirdetmény. A város cseléjjei számára 69 db. magyar nadrág készítése, és ahoz 80 1/2 rőf hazai gyártmányú közönséges sötét kékosztó szükségeltetvén, mind a posztónak beszerzése, mind a nadrágoknak elkészítése felett, a f. szeptember hó 23-ik napján d. e. 9 órakor a városház nagyterében arlejtés fog tartani, s arra a vállalkozni kívánók ezennel meghívattak. Kelt sz. kir. Debrecezen város gazdasági tanácsának 1875. évi Szeptember hó 10-én tartott nyilvános üléséből. Boczkó Soma, jegyző.

Jelentés. Alolított a helybeli és vidéki tisztelt vevőinek becses figyelmébe ajánlja, dusan felszerelt és a közlegő téli idejére jól ellátott raktárát. A hol is mindenféle legujabb divatu téli és őszi szövetek, szallagok, vászon futószönyvegeknek stb. ára 1. 2. 3. 4 rőf és darabnak huszonhét krajczár. Mintak szívesen eszközöltetnek. Mély tisztelettel Baum Miksa, az első bécsi karton gyár helyet.

Hirdetmény. Derecske községben 600 frt. évi fizetéssel megúrtt orvosi állomásra a folyó évi Aug. hó 5-ről kelt hirdetményvel megnyitott pályázat és ezen állomást elnyerni kívánók felszerelt kérvényeinek beadására kitzított határidő folyó évi november hó végéig hosszabbított meg. Kelt Derecskén, Szept. hó 12-én. Békési András, községi bíró.

Arzerési hirdetmény. Nagy-Kun-Madaras város rendelkezése alatt álló nagy vendéglő, három róza, jeges, csárda és czepléd, valamint minden korsommal járó két-két épület nélküli — ugynevezett kurta korsomában gyakorolható italnérsé, továbbá az országos és heti vásárokon fizetett szokott helypénz-szedési jog, 1876. évi január hó 1-5-0 napjától kezdve, következő 3 évre, vagyis az 1878. évi december hó 31-dik napjáig, Madaras város közházánál 1875-dik év október hó 5-dik napján tartandó nyilvános árverésen, haszonbérbe fog kiadani. Bérleti kívánók a mult évi haszonbéri összegeknek 10%-át tartoznak az árverési küldöttség kezébe, az árverést megelőzőleg letenni: a bérbeadás egyéb feltételei a községi főjegyzőnél bármikor megteudhatók s illetve megtekinthetők. Kelt Madaras város képviselő testületének 1875. évi szept. hó 7-ik napján tartott üléséből. 275. 1-3.

Hirdetmény. Derecske község előjárása által közhírré tétetik, hogy nevezett községnek kántorkorsomlaltási joza egy korsomépülettel folyó évi szt. Mihály napjától jövő évi szt. György napjáig terjedőleg folyó évi Szeptember hó 19-en d. u. 3 órakor, a község házában tartandó nyilvános árverésen bérbe fog adni, hova a bérleti feltételek a derecskei előjárásnál megtekinthetők. Derecske 1875. Szeptember hó 12. Békési András, községi bíró.

Rumburgi, Hollandi, Creas kézi szövet és ezérna vásznak, Bőr, Pamut és SCHIFFON GYOLCSOK valódi len zsebkendők, Abroszok, Salvéta Türrülkőzők 6—12—24 személyre. Francia beszövítt és tavaszi nagy kendő.

Női divat és vászon raktár Főpiacz Dragota-ház. JAKAB, HELLER és LIPPMANN. Damasz terítékek, fehér és színes esmivatok (Gradtíl) 1/4 ezérna (Zwilch és Gobelín) Bulor szövetek, Derecaljak 1/4—1/2 lepedő vásznak, Szövet, Pervien és Gubelin ág- és asztalterítők nagy választékban. Gyászruha kelmék. Cashmir, Clatt, Rips, Terno és Lüsterez, ugyszinte fekete kendők selyem rojttal nagy választékban.

Sz. kir. DEBRECZEN VÁROS KÖNYVNYOMDÁJA a legujabb betükkel ellátva készíti: MŰVEKET minden nyelven. TUDOMÁNYOS TANKÖNYVEKET. HIRLAPOKAT. DISZ-ALBUMOKAT minden nagyságban. ÉT, BOR-ÁLLAPOKAT. Korleveleket. DISZMŰVEKET arany, ezüst és színes nyomattal. SZÁMLÁKAT. EGYBEKELÉSI LATOGATÓ JEGYVEKET. DISZES GYÁSZLEVELEKET. Hereskedelmi üelet tudósításokat. FALRAGASZOKAT. Mindenféle a törvénykezeshez kívánatos vonalozott íveket. A megrendelések gyorsan, illelssel beszerzésre és jutányos áron eszközöltetnek. Üzletheység létezik a városházánál, az udvarban balra.

Laptulajdonos Molnár György. Kiadja a városi könyvnyomda Debrecezenben.